



Літинський Вісник



Четвер,
2 жовтня 2014 року

№41
(9225)

Видається з лютого 1920 року Літинська районна громадсько-політична газета

5 жовтня – День працівників освіти. Всесвітній день учителя.
8 жовтня – День юриста

Дорогі вчителі!

Щиро вітаємо вас із професійним святом – Днем учителя! Висловлюємо щиро вдячність за творчу, самовіддану та подвижницьку працю, відповідальне ставлення до свого покликання, педагогічну майстерність і безкорисливе добро, які повсякчас ви даруєте своїм вихованцям.

Бажаємо вам, дорогі вчителі, відчуття повноти і неповторності життя, здоров'я, натхнення, щастя і невичерпних творчих сил, мудрості і терпіння в нелегкій справі навчання та виховання юного покоління.

Хай завжди щедрою на сході буде освітянська нива!

Шановні юристи!

Саме від вас залежить забезпечення прав і свобод кожного громадянина держави, зростання правової культури народу та суспільства.

Це свято об'єднує всіх, хто стоїть на сторожі конституційних прав і свобод громадян, сприяє розвитку демократичної та правової української держави.

У цей день бажаємо вам і вашим родинам міцного здоров'я, щастя, життєвих гараздів, добробуту та нових професійних звершень. Добра, миру та злагоди вам!

Іван МЕЛЬНИЧУК, голова

Літинської райдержадміністрації,

Віталій МЕЛЬНИК, голова районної ради,

Анатолій БИЧОК, Літинський селищний голова.

Шановні колеги-освітяни!

В цей святковий день кожен учитель вислуховує, який він мудрий, вправний, красномовний, вродливий, сучасний, – одним словом – неповторний. І все це – правда. Адже ви за покликанням і за професією допомагаєте пізнати світ, прищеплюєте любов до знань, віддаєте серце своїм вихованцям. Ви вкладаєте душу в тих, хто творитиме майбутнє нашої країни. Без вас цей світ був би набагато гіршим, адже саме ви даєте надію людству на подальший розвиток.

Кожне свято має свою магію. Магію сьогоднішнього свята створює море квітів та океан адреналічних слів. Зі словами вдячності низько вклоняємося ветеранам освіти. Ми схилимо голову перед вашою мудрістю і жертівністю освітянина – вчителя, вихователя, викладача, майстра. В цей святковий день бажаємо всім миру, щастя, добра, енергії, плідної творчої праці! Нехай завжди вас супроводжують радість та удача!

Тетяна Гордійчук, начальник відділу освіти РДА,
Оксана Медвідь, голова районної ради профспілки працівників освіти.

Будьмо разом!

Районка - голос рідної землі, зі знайомими прізвищами та обличчями – гарний, добрий гість у вашій оселі. Отож, зробіть свій вибір, передплатіть «Літинський вісник» на перше півріччя 2015 року! Оформіть передплату на районку у відділеннях зв'язку «Укрпошти» та листоноші.

ТОВ фірма

«Астарта-Київ»

проводить закупівлю сої за вигідними цінами на елеваторі ТОВ «Хмільницьке» за інформацією звертайтеся за адресою: м. Хмільник, вул. Привокзальна, 53, або за тел.: 050-388-80-94; 050-463-34-53; 095-288-42-88.

УЧИТЕЛІ! ВКЛОНЯЮСЯ ДОЗЕМНО ПЕРЕД ВЕЛИКИМ ВАШИМ ІМЕНЕМ!

У розповні осені ми відзначаємо свято, яке звільняє від буденності й допомагає осягнути найголовніше в житті. Кожен із нас згадує свого вчителя - того, котрий допоміг до книги, запалив іскорку знань, був старшим другом і порадиником, кому ми зобов'язані своїми життєвими і професійними перемогами.



Здається, сама природа і матінка-земля вшукують тих, хто присвятив своє життя такій благородній професії, як навчати і виховувати нам найдорожчий скарб – юне покоління. День учителя – це особливий день в календарі. У цей день ви забуваєте про труднощі й негаразди, адже отримуєте у подарунок не тільки квіти, а й безліч дитячих щирих усмішок, тисячі слів вдячності від учнів, вихованців, їхніх батьків. А саме заради цього варто жити, не дооплати ночей, шукати нестандартних рішень, готуватися до уроків і постійно вчитися самому.

Усі квіти осені вручаю вам, дорогі вчителі. Ви заслуговуєте найкращих слів, безмежної адреналічності, величезної любові! Нехай ніколи вас не підведуть здоров'я, нехай не вичерпуються запаси любові, нехай сторицю повертається до вас добро. Хай Бог береже вас і вашу родину!

Із найкращими побажаннями щиро ваш – кандидат у народні депутати України Іван МЕЛЬНИЧУК.

ДОРОГІ МОЇ ЗЕМЛЯКИ!

Мій земний уклін усім, хто віддає свою душу і серце просвіті людей, бажачи їм кращого майбутнього! День працівників освіти – всенародне свято, адже протягом всього життя ми потребуємо знань, що нам радо дарують Учителі.



Моя перша вчителька Наталя Олександрівна була нам, сільським дітякам, другою мамою, яка передала свої знання і тепло, навчила любити сім'ю, рідний край, Батьківщину Мільйонам таких, як вона, сячам розумного, доброго, вічного, в цей святковий день – наша шана та сердечна адреналічність.

Незважаючи на щоденні виклики, ви залишаєтеся виданими своїй професії та учням, свідомо обравши цей тернистий шлях. Я переконаний, що без вашої жертівної праці неминиме майбутнє нації та України, і докладу всі зусилля, щоб держава шанобливо ставилася до вас і достойно оцінювала вашу благородну працю.

Дорогі мої земляки, вельмишановні Вчителі! Щиро бажаю вам доброго здоров'я, любові у серцях і родинного достатку, миру в нашій Україні.

Щиро ваш – кандидат до Верховної Ради України Василь ОНОПЕНКО.

Шановні мешканці територіальних громад Літинського району!

27 вересня 2014 року Центральна виборча комісія зареєструвала кандидатом у депутати Верховної Ради України від Блоку Петра Порошенка голову Літинської районної державної адміністрації Івана Івановича Мельничука.

Як відомо, Іван Іванович вже балотувався у народні депутати в 2012 році і був підтриманий переважно більшістю виборців 14 виборчого округу (до якого входять Жмеринський, Барський, Літинський, Тиврівський райони Вінницької області).

Однак тодішня злочинно-олигархічна влада не заважала бачити у складі депутатського корпусу Верховної Ради енергійного, харизматичного опозиціонера і брутально акрала в нього і в нас чесно здобути перемогу.

Але поведінкою минулих виборів від партії влади не вдалося надовго затриматись у депутатських кріслах. Євромайдан та Революція гідності, активним учасником яких був Мельничук, надали можливість усім нам виправити прикру несправедливість і обрати дійсно гідних представників народу, яким, безумовно, є Іван Іванович Мельничук.

За цей час він не тільки не зрадив своїм життєвим (чесність, порядність, справедливість, відповідальність, солідарність) та політичним (незалежність, демократія, євроінтеграція) принципам, але й, очоливши обласну партійну організацію Блоку Петра

Порошенка та Літинську райдержадміністрацію, збагатився значним досвідом практичних знань політичної і державної роботи. А тому на наше глибоке переконання, буде гідно представляти наш край (район) у вищому законодавчому органі України.

Шановні громадяни, виборці!

Зовнішні вороги і внутрішні опоненти до останнього намагатимуться до краю загострити ситуацію в державі і зашкодити демократичному волевиявленню українського народу. Наша протидія – наша організованість!

Прийдіть на позачергові вибори депутатів до Верховної Ради України 26 жовтня 2014 року і проголосуйте за кандидата від Блоку Петра Порошенка Івана Івановича Мельничука!

З повагою і надією на підтримку голова районної ради – Мельник Віталій Борисович, сільські голови – Свічкалоп Олександр Федорович, Дорончук Олександр Григорович, Любченко Олександр Олександрович, Медяний Віктор Миколайович, Голованюк Юрій Трифонович, Кащенко Валентина Дмитрівна, Мазуренко Олена Казимирівна, Слободянюк Володимир Олександрович, Головащенко Олег Іванович, Влащенко Сергій Миколайович, Драчук Раїса Миколаївна, Дозорець Сергій Васильович, Бега Михайло Григорович, Мудріцька Світлана Василівна, Загамула Юрій Іванович, Крот Майя Петрівна, Агаєва Людмила Анатоліївна.

УВАГА! БРУДНА ПРОВОКАЦІЯ!

Лише 30 вересня закінчилася реєстрація кандидатів у депутати до Верховної Ради України, але дехто із претендентів на це високе звання, що вже само по собі передбачає наявність у нього високих морально-етичних якостей, адявся до брудних політичних технологій.

Тисячі виборців 14 виборчого округу отримали лист-звернення до «земляків» на підтримку кандидата в депутати Василя Онопенка. Недешевий конверт із зображенням Великого Герба України, художньо декорований лист із факсимільним відтиском начебто підпису і печатки президента, якісний папір, а по суті – брудна фальшивка, спрямована проти одного із основних претендентів Івана Івановича Мельничука, тому що на з'їзді Блоку Петра Порошенка, що проходив у Києві 14 вересня 2014 року, в присутності Президента України були оголошені і затверджені з'їздом претенденти, що балотуватимуться у мажоритарних округах від цієї політичної сили.

Зокрема, кандидатом по 14 округу – Мельничук Іван Іванович – голова Літинської районної державної адміністрації, який, відповідно до рішення з'їзду, 27 вересня був зареєстрований у цьому статусі Центральною виборчою комісією України.

З метою з'ясування і притягнення до відповідальності авторів і замовників зазначеної фальшивки, що не посоромилися використати у своїх брудних іграх ім'я Президента України, виборчий штаб кандидата в депутати по 14 виборчому округу Івана Івановича Мельничука звернувся до правоохоронних органів та СБУ. Результати розслідування будуть повідомлені штабом через засоби масової інформації.

Тетяна Михальчишина, довірена особа кандидата в депутати ВРУ в ОВО №14.

Передплатна кампанія на 2015 рік

ЦПЗ №2 м. Калинівка ВД УДПГПЗ «Укрпошта» повідомляє, що з 12 вересня 2014 р. розпочалася передплатна кампанія на періодичні друковані видання на 2015 р.

Зручно, швидко та своєчасно оформити передплату як за готівку, так і за безготівковим розрахунком ви можете у будь-якому відділенні поштової зв'язку, безпосередньо через листоношу.

Приймання передплати здійснюється у такі терміни:

На видання «Каталогу видань зарубіжних країн на I півріччя 2015 року» - адресної системи експедирування - до 3 грудня 2014 р.; карткової системи експедирування - до 8 грудня 2014 р.

На видання «Каталогу видань України на 2015 рік» - до 16 грудня 2014 р.

На видання «Каталогу місцевої сфери розповсюдження на 2015 рік» - до 25 грудня 2014 р.

З метою забезпечення газетами та журналами України української діаспори в зарубіжних країнах приймається передплата за «Прайс-листом періодичних видань України для передплати за кордон на 2015 рік».

Інформацію щодо періодичних видань ви можете знайти у зручних каталогах, а професійну консультацію отримати від працівників поштової зв'язку.

Завжди раді бачити вас у наших відділеннях поштової зв'язку
Адміністрація ЦПЗ №2 ВД УДПГПЗ «Укрпошта».

Комбат «Дніпро-1» Юрій Береза: «Наш підрозділ – це як міні-Україна»



Легендарний комбат Юрій Береза вирішив іти до політики, поповнивши виборчий список «Народного фронту». Чим викликана ця разюча зміна в долі? Наскільки вирішальним для такого кроку стала участь Юрія Берези у найгарячіших бойових діях? Яку роль кадровий військовий відводить добровольчим батальйонам як в антитерористичній операції, так і в реформуванні силових структурах міліції? Про це та інше – в бесіді з комбатом.

це підтверджує. А загалом, наш батальйон – це як міні-Україна. Основу складають дніпропетровці, але дуже багато людей з інших регіонів – з Донецька, Харкова, Львова, Івано-Франківська і т.д.

Відверто зізнаюсь, що офіційний набір проходив дуже важко. Для того, щоб оформитися в батальйон «Дніпро-1», потрібно було пройти всі кола бюрократичного пекла. Тому офіційно оформлених бійців спочатку в нас було 50, потім 100, потім 150 і т.д.

– Чи маєте далекоглядні плани щодо добровольчих батальйонів?

– З огляду на відсутність неготовності української армії виконувати свої функції, ми намагалися переконати депутатів проголосувати за закон про резервну армію. Багатьом політикам вручали текст законопроекту, розробленого нашими юристами. Але ніхто не був готовий його підтримати. Я вважаю, що створення в Україні резервної армії залишається актуальним питанням, і до нього треба повернутися. Зараз усі українські чоловіки повинні бути готові до того, що в них вдома, в спеціально відведених для цього місцях, має лежати зброя, форма, амуніція.

– Кожен, хто йде до політики, продумує власні плани та шляхи їх реалізації. Що на меті у кандидата в депутати Юрія Берези? Чому обрано саме «Народний фронт»?

– Я вважаю, що політичну силу своїми побратимами. Адже це вони допомогли реалізувати мрію про добровольчі батальйони. Це ті, хто не опустив руки в найскладніші часи. Зверніть увагу, на всіх переговорах за участю представників російського президента

порушується питання про розформування добровольчих батальйонів. І причини цього більш ніж зрозумілі.

Арсен Аваков, Олександр Турчинов, Арсеній Яценюк – мої однокласи. Гадаю, мені, загалом людині непростій, вони допоможуть зреалізувати все задумане. У Верховній Раді моїми ключовими питаннями можуть бути, найперше, створення армії резерву, а ще волюю попрацювати над реформами міліції і Збройних Сил України. Буду також добиватися прийняття закону про зброю.

– Про що думаете в ході передвиборчих перегонів?

– Роботу, що її виконують добровольчі батальйони, – це саме те, чого очікувало українське суспільство. Адже люди, особливо в перші критичні моменти розвитку подій, мало чекали захисту від міліції та від армії. Хто врятує та допоможе? Добровольці, патріоти, які об'єдналися у батальйони. І не тільки в питаннях захисту Батьківщини. Адже і наш, й інші батальйони займаються, наприклад, проблемами забезпечення населення водою. Там є місцеві влади, депутати, але люди звертаються саме до нас. Доводиться їм відповідати: «Я ж українець, бандерівець». Вони кивають головою і кажуть: «Так, ми все розуміємо, але вода ж потрібна». Тобто, очевидно, що люди нам, військовим, довіряють. І для мене це велика відповідальність – своєю роботою що довіру виправдовувати.

Наталія Бойко.

На світліні:

Юрій Береза: «Людей, які входять у «Народний фронт», я вважаю своїми побратимами».

Україна - курс на членство в НАТО

Російська агресія проти України ще раз засвідчила, що в сучасному світі жодна країна не здатна самотужки забезпечити власну безпеку. Як би не милітаризувалася українська економіка, наш оборонний потенціал не буде достатнім проти російської військової машини. Всі наші сусіди по Східній Європі за останні п'ятнадцять років приєдналися до системи колективної безпеки НАТО і лише Україна, залишаючись під тиском Росії, не може забезпечити свою безпеку.

Влада завжди пояснювала свою нерішучість «небажанням суспільства», хоча його необізнаність була владі вигідною.

З розв'язанням путінської агресії проти України кардинальним чином змінилися настрої в суспільстві щодо перспективи членства в НАТО. Нині від 50 до 70% українців виступають за це.

В той же час ми все ще чуємо сентенції на кшталт «членство в НАТО не є на порядку денному Уряду» або ж «підтримка в суспільстві є низькою» і т.ін. За цим проглядається небажання приймати історичні стратегічні рішення.

Саме тому в країні виникла ідея провести референдум за народною ініціативою щодо приєднання до НАТО і у законний спосіб створено ініціативну групу. Однак ЦВК і адмінсуд часів Януковича під зрежисованим і надуманим приводом відмовили у реєстрації цієї групи.

Супротивники цієї ідеї висувають різні причини типу: «на нас там не чекають» і т.ін. Це стара відмова влади, хоча в попередні роки і за мирного часу, наш рух до Альянсу був досить енергійним.

У зв'язку з цим, нагадаю деякі факти. Курс на членство в НАТО було проголошено у травні 2002 року за часів Л. Кучми і підтримано Верховною Радою у листопаді того ж року. У червні 2003 року Верховна Рада схвалила (конституційною більшістю) Закон про основи національної безпеки, яким закріплювався курс на членство в НАТО. У січні 2004 року уряд Януковича

схвалив стратегію розвитку країни до 2015 року, якою проголошувалося отримання Плану дій щодо членства в НАТО (ПДЧ) у 2006 році і вступ до НАТО у 2008 році. Щоправда, свою програму президентську кампанію Янукович проводив під антинаївськими гаслами. І... програв!

У 2006 році в якості Міністра закордонних справ мені довелося вести переговори з керівництвом НАТО щодо запрошення до ПДЧ, яке мало відбутися восени 2006 року, але 14 вересня того ж року Янукович у Брюсселі заявив, що «українці не готові до ПДЧ»!

У січні 2008 року (після поразки регіоналів на позачергових парламентських виборах) Президент, Прем'єр-міністр і Голова Верховної Ради звернулися спільним листом до Генсекретаря НАТО з пропозицією надати Україні ПДЧ. У відповідь на Бухарестському саміті НАТО 3 квітня 2008 року було вирішено, що «НАТО вітає євроатлантичні прагнення щодо членства в НАТО України...» та «дійшли згоди, що... (Україна) стане членом НАТО». І далі: «ПДЧ буде наступним кроком для України та Грузії на їх шляху до членства...» (п.23 Бухарестського Декларативу). В серпні ц.р. Генсекретарь НАТО Расмуссен, посилаючись на Бухарестську Декларативу, підтвердив, що «НАТО залишає двері відчиненими для України і визнає, що кожна країна має право на власне самовизначення».

Україна може реалізувати своє право на вступ до НАТО – це наш цивілізаційний вибір. Для цього потрібно внести зміни до законодавства щодо національної безпеки, вилучивши шкідливий позаблоковий статус та повернувши курс на членство в НАТО як стратегію зовнішньої політики. Відповідний законопроект я вніс ще 4 березня ц.р. А тому ми ратуємо за референдум за вступ до НАТО.

Борис Тарасюк, міністр закордонних справ України (1998-2000, 2005-2007 рр.), народний депутат України, фракція «Батьківщина».

26 жовтня – позачергові вибори народних депутатів України

В Україні проходить виборча кампанія з позачергових виборів народних депутатів України, які відбудуться 26 жовтня 2014 року (голосування проходитиме з 8 до 20 години).

Відповідно до Закону України «Про вибори народних депутатів України», з 5 вересня 2014 року вже працюють окружні виборчі комісії, а до 10 жовтня 2014 р. будуть сформовані дільничні виборчі комісії. В Літинському районі працюватиме 64 дільничних виборчих комісій.

В термін до 14 жовтня 2014 року кожна виборча дільниця отримає від відділу ведення Державного реєстру виборців попередні списки виборців, а також – запрошення (із визначенням часу та місця для голосування, номера телефону ДВК). Кожен виборець зможе ознайомитися із попереднім списком виборців у приміщенні дільничної виборчої комісії, перевіряючи там правильність внесення про нього відомостей, або звернутися безпосередньо до відділу ведення Державного реєстру виборців, у тому числі – про включення або виключення зі списку себе особисто або інших осіб. Така заява має бути подана до відділу не пізніше 19 жовтня 2014 р. (20 жовтня ЦВК формуватиме електронні файли уточнених списків виборців).

Нагадаємо також, що тим виборцям, на протит прізвища котрих у списках буде примітка НСП (нездатний самостійно пересуватися), не потрібно подавати до дільничних комісій заяв чи медичних довідок – всі вони проголосують вдома. Якщо такої відмітки немає, а виявилось, що особа дійсно за станом здоров'я не може постійно або тимчасово пересуватися самостійно, вона зобов'язана не пізніше, як за три дні до дня виборів (до 20 години 23 жовтня 2014 року) передати дільничній виборчій комісії заяву та відповідну медичну довідку.

23 жовтня дільничні виборчі комісії уже отримають від відділу ведення ДРВ уточнені списки виборців, по котрих буде проводитися голосування. Після цього вносити зміни до списків виборців можна буде лише за рішенням суду, але при умові, якщо виборець звернеться туди, не пізніше 23 жовтня.

Зважаючи на стислі строки, запрошуємо мешканців Літинського району не зволікати, а вже зараз перевіряти свої персональні дані, занесені до автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців», звернувшись безпосередньо до нашого відділу. При собі

необхідно мати паспорт громадянина України. Особливо звертаємося до тих громадян, у яких були проблеми із внесенням до списків виборців на позачергових виборах Президента України 25 травня 2014 року.

Перевірити інформацію про своє включення до Державного реєстру виборців можна також не виходячи з оселі за допомогою мережі Інтернет. Для цього потрібно зайти на офіційний сайт Центральної виборчої комісії (www.dr.gov.ua) та скористатися програмним ресурсом «Особистий кабінет виборця».

Шановні виборці! Постановою Центральної виборчої комісії від 13 вересня 2012 року №893 «Про забезпечення тимчасової зміни місця голосування виборця без зміни його виборчої адреси» вам надається право на період виборів змінювати своє місце голосування. Аби скористатися ним, зверніться до відділу ведення Державного реєстру виборців з паспортом та відповідним документом, який засвідчує таке право (довідка сільської, селищної ради про проживання без реєстрації, із місця роботи, документ про наявність нерухомого майна, відрядження тощо).

І, наостанок, звертаємося до тих громадян, які прибули до нас із Автономної Республіки Крим. Законодавець надав можливість проголосувати у загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі. Для цього зверніться до нас із паспортом, жодних інших документів від вас не потрібно.

За більш детальною інформацією чекаємо вас за адресою: смт Літин, вул.Лєніна, 7, Літинська райдержадміністрація, відділ ведення ДРВ, другий поверх, тел.: 2-18-01.

Відділ ведення Державного реєстру виборців апарату Літинської РДА.

Список народних засідателів Літинського районного суду,

затверджений рішенням сесії районної ради №442 від 10 вересня 2014 року.

Головащенко Ольга Григорівна, Глухенька Світлана Василівна, Іванець Дмитро Степанович, Римаренко Ніна Борисівна, Коба Олександр Вікторович, Кудлик Наталія Вікторівна, Мельник Олександр Сергійович.

ВТРАЧЕНЕ посвідчення дитини з багатодітної сім'ї видане на ім'я Панасюк Андрія Олександровича від 19.03.2012 р., вважати надійсним.

Понеділок,

УТ-1

06:05 Від першої особи
06:30, 07:00, 08:00, 18:15, 18:30, 21:00 Новини
06:50 Доброго ранку, Україно!

Вівторок,

УТ-1

06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 13:00, 18:30, 21:00 Новини
06:50 Доброго ранку, Україно!

Середа,

УТ-1

06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 13:00, 18:30, 21:00 Новини
06:50 Доброго ранку, Україно!

Четвер,

УТ-1

06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 13:00, 18:30, 21:00 Новини
06:50 Доброго ранку, Україно!

П'ятниця,

УТ-1

06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 13:00, 18:30, 21:00 Новини
06:50 Доброго ранку, Україно!

Субота,

УТ-1

06:00, 07:00 На слуху
06:05 Від першої особи
07:40 Підсумки
08:00 Шустер LIVE

Неділя

УТ-1

06:05 Світ православ'я
06:40 Крок до зросту
07:30 «Золотий гусак»

19:40 Шустер LIVE Будні
21:50 Діф «Контингент: Євлет. Нескінченна війна на Сході»

13:15 Час-Ч
13:35 Фольк-музик
14:50 Кімга ша

18:15 Новини. Світ
18:55 3 перших вуст
19:00 Про головне

15:20 Етопленя
15:55 Хіф «Запрошення»
17:40 До Ради

14:00 Українського роду
14:20 Віра Надія Любов
15:20 Етопленя

Міжнародний конкурс сольних виконавців «Baltica Junior 2015» (ч.2)

21:40 Перша шпальта
22:10 Моя країна
22:55 Трійка, Кеню, Максима

Роксолана - 4» (1)
20:30 «Секретні матеріали - 2014»

12:00, 19:30 ТСН
07:10 «Особистий рахунок»

13:25, 15:40 «СІМЕЙНІ МЕЛОДРАМИ»

07:35 «Маша і ведмідь» (1)
08:35, 21:00 «Чистоплеви»

10:55 Т/с «Свати - 4» (1)
12:25 «Розоміца коміка - 3»

09:00 «Маша і ведмідь» (1)
09:10 «Світське життя»

14:05 «Інспектор Фреймут»
15:50 Т/с «Байка Мтля»

«кожного»
19:00 Т/с «Поки станція спить»

12:00, 14:00, 17:45 «Новини»
07:15, 07:35, 08:10, 08:35 «Ранок з ІНТЕРом»

06:35, 08:00 Т/с «Департамент»
07:45, 08:45 Факти. Ранок. Факти. Ранок

11:25, 12:25 Д/с «Слідство велі... з Л.Каневським»

«Ранок з ІНТЕРом»
09:20 Т/с «Сучі війни»

08:30 «Чорно-біле»
09:30 «Новини»

23:05 Т/с «Як вийти замк за мільйонера» (2)

20:25 Дістало!
21:20 Факти. Вечір (російськомовний випуск)

12:00, 14:00, 17:45 «Новини»
07:15, 07:35, 08:10, 08:35 «Ранок з ІНТЕРом»

06:35, 08:00 Т/с «Департамент»
07:45, 08:45 Факти. Ранок. Факти. Ранок

11:25, 12:25 Д/с «Слідство велі... з Л.Каневським»

«Ранок з ІНТЕРом»
09:20 Т/с «Сучі війни»

08:30 «Чорно-біле»
09:30 «Новини»

07:15 Хіф «Діти шлювце»

23:40 Абзац!
ВДТ-6
07:00 Панорама тижня

18:20 Абзац!
19:00 Хто Заверу? (1)
21:10 Т/с «Вороніни»

12:00 Урядові новини «Пульс» - підсумок

21:00 Т/с «Вороніни»
ВДТ-6
07:01, 21:30 ТНВ - підсумки

07:45, 08:45 Факти. Ранок
12:45, 15:45 Факти. День

08:00 ТНВ - підсумки
08:40 Мандрівка казкою

07:15 Хіф «Діти шлювце»

6 ЖОВТНЯ

12:50, 16:00 ТНВ - Експрес
13:07 Екватор дня - понеділок

12:11 Дорогами реформ
12:24 Соціальні грані

Умовні візуальні позначки класифікації «Нові»

14:28 Позиція: громадський вимір

12:50, 16:00 ТНВ - Експрес
13:07 Екватор дня - п'ятниця

16:02 Від класики до джазу
16:26 Експерт

15:20 1000 в 1 тур
15:46 Вконечо

7 ЖОВТНЯ

12:11 Дорогами реформ
12:24 Соціальні грані

12:50, 16:00 ТНВ - Експрес
13:07 Екватор дня - вівторок

14:28 Позиція: громадський вимір

12:50, 16:00 ТНВ - Експрес
13:07 Екватор дня - п'ятниця

16:02 Від класики до джазу
16:26 Експерт

15:20 1000 в 1 тур
15:46 Вконечо

8 ЖОВТНЯ

Умовні візуальні позначки класифікації «Нові»

14:28 Позиція: громадський вимір

12:50, 16:00 ТНВ - Експрес
13:07 Екватор дня - п'ятниця

16:02 Від класики до джазу
16:26 Експерт

15:20 1000 в 1 тур
15:46 Вконечо

9 ЖОВТНЯ

14:28 Позиція: громадський вимір

12:50, 16:00 ТНВ - Експрес
13:07 Екватор дня - п'ятниця

15:20 1000 в 1 тур
15:46 Вконечо

10 ЖОВТНЯ

12:50, 16:00 ТНВ - Експрес
13:07 Екватор дня - п'ятниця

16:02 Від класики до джазу
16:26 Експерт

15:20 1000 в 1 тур
15:46 Вконечо

11 ЖОВТНЯ

16:02 Від класики до джазу
16:26 Експерт

15:20 1000 в 1 тур
15:46 Вконечо

12 ЖОВТНЯ

15:20 1000 в 1 тур
15:46 Вконечо

